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Vážení spoluobčané,
čas ten jediný v životě ubíhá úplně 
všem stejně, a tak jsme se posunuli do 
předposledního měsíce v roce.
Na úvod mi dovolte poděkovat vám 
všem, kteří jste přišli k volbám do 
Poslanecké sněmovny a vyjádřili jste 
svou volbou, kterým směrem se bude 
dále naše země ubírat. Na městském 
úřadě vrcholí práce na návrhu 
rozpočtu na rok 2018, aby mohl být 
předložen zastupitelstvu ke schválení 
na posledním prosincovém zasedání 
v letošním roce. Je samozřejmostí, že 
před tím bude předložen k projednání 
členům finančního výboru a rovněž 
bude projednán na pracovním 
zasedání zastupitelstva. Teprve až 
pak bude předložen radě města, aby 
jej po svém projednání předložila ke 
schválení právě zastupitelstvu. 
Vzhledem k tomu, že je spousta 
projektů ve fázi stavebního řízení, 
či je mnohdy toto řízení ukončeno, 
jsou navrženy právě tyto projekty 
do rozpočtu na další rok k realizaci. 
Tyto záměry vycházely především 
z požadavků vás občanů, ale i z 
požadavku města, kdy je kladen důraz 
na energetické úspory městských 
objektů. A dále tak jako poslední 
dva roky, tak i v roce následujícím je 
vyčleněna významná částka, která 
půjde do bytového fondu. Rovněž 
jsou vyčleněny finanční prostředky 
na budování multifunkčních hřišť v 
dalších místních částech. Další oblast, 
kterou s panem místostarostou velmi 
podporujeme a do které město Fulnek 
vkládá nemalé finanční prostředky, je 
odvětví volnočasových, kulturních a 
sportovních aktivit. I zde chystáme na 
další rok v rozpočtu navýšení.
Na konci měsíce pak bude dokument 
návrhu rozpočtu města zveřejněn 
na webových stránkách města, a po 
jeho schválení bude konečná podoba 
rozpočtu na rok 2018 zveřejněna 
rovněž na webových stránkách a poté 
taktéž ve Zpravodaji.
O tom, že jsme se připojili 
prostřednictvím Moravskoslezského 
kraje ke kotlíkovým dotacím, již 
mnoho z vás ví a rovněž těchto dotací 
využilo. Taktéž je veřejnou informací, 
že město nabízí k předfinancování 
půjčky z Fondu rozvoje bydlení 

města. Tyto projekty a záměry nadále 
pokračují, a tak je možné jich dále 
využít. Kotlíkové dotace jsou velmi 
vysoké, a proto jich využívejte, 
dokud jsou pro vás fyzické osoby v 
tak významné výši. I město se zde 
připojuje svou finanční účastí ke 
každé podané žádosti. Hlavním cílem 
je odpovědně a šetrně přistupovat 
k životnímu prostředí nejen nás, ale 
hlavně zlepšovat životní prostředí pro  
budoucí generace.
V říjnu jsme přivítali hosty z našeho 
družebního města Sučany. Proběhla 
čtyřdenní návštěva dětí ze základní 
školy a jednodenní návštěva seniorů. 
Děti, resp. žáci tak měli možnost 
poznat obě naše základní školy, kde 
pro ně byl připraven nabitý nejen 
sportovní a kulturní program, ale 
byla pro ně připravena i naučná 
návštěva Světa techniky v Ostravě. 
Jak jsme se již v minulosti přesvědčili, 
toto je sázka na jistotu, jelikož Svět 
techniky zaujal nejen žáky, ale i jejich 
paní učitelky. Pro seniory jsme měli 
připravenu komentovanou prohlídku 
na zámku v Raduni a pak kulturní 
program ve velkém sále, o který se 
postarali naši i sučanští senioři.
Děkuji touto cestou všem, kteří se 
na přípravě těchto setkání podíleli, 
počínaje pracovníky na úřadě, přes 
pracovníky kulturního centra a 
zástupce obou našich základních 
škol. Další poděkování putuje ke 
kuchařkám, kdy právě výbornou 
českou kuchyni si hosté velmi 
pochvalovali. A poslední poděkování 
patří našim seniorům, kteří se 
postarali nejen o taneční vystoupení, 
ale i o sladké potěšení. Děkuji vám 
všem a mohu jen přetlumočit pozvání 
pana starosty Sučan, že v příštím roce 
je naplánováno obdobné setkání v 
Sučanech.
Velmi zdařilou akcí byl druhý ročník 
řemeslného jarmarku, který se konal 
na náměstí. Ten letošní byl ozvláštněn 
tím, kdy jsme využili laskavosti 
našeho pana faráře otce Pavla, 
který na úvod požehnal novému 
hasičskému žebříku. Celý další 
program byl připraven nejen pro děti, 
ale i pro dospělé. Mnoho návštěvníků 
tak zhlédlo ukázku práva útrpného, 
představení fakíra a jeho asistentek, 
pohádka zaujala především 

nejmenší návštěvníky a všechny bez 
rozdílu věku nadchli karikaturisté. 
Mnoho z vás si odneslo svůj portrét 
namalovaný s humorem a nadsázkou 
a jak jsem mezi vámi slyšela, budou 
tyto portréty zdobit nejednu stěnu 
dětského pokojíčku :). Po celé sobotní 
odpoledne bylo na náměstí výborné 
jídlo, pití a dobroty. Řemeslný 
jarmark byl završen krásným, hudbou 
doprovozeným ohňostrojem.
Tímto i zde děkuji těm, kteří se na 
přípravách celého programu podíleli. 
Velké poděkování patří také vám, 
kteří jste neseděli doma a přišli se 
podívat, co jsme pro vás na náměstí 
připravili.

Milí spoluobčané, přeji vám krásný 
dušičkový čas. Vzpomínky máme 
všichni, všichni přicházíme na 
hřbitovy, které v tento listopadový čas 
jsou nostalgicky rozsvíceny stovkami 
svíček. A právě těmito plamínky 
svíček vzpomínáme na naše blízké, 
které navždy nosíme v našich srdcích.

Dovolte mi na úplný závěr touto 
cestou vzpomenout a uctít památku 
nedávno zesnulého významného 
občana města, bývalého dlouholetého 
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Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 

František Schindler
místostarosta

Vážení občané Fulnecka,
národ si zvolil novou politickou 
garnituru a nezbývá než počkat, jak 
ten boj o vrcholné posty dopadne. 
Počítám, že hodně velkohubých 
prohlášení před volbami, kdo s kým a 
proti komu, vezme za své a nepřátelé 
se stanou přáteli, protože moc je pro 
někoho slastná představa, vidina 
velkých možností a neutuchající 
touha. Jenom doufám, že nový vůdce 
nezačne myslet hlavně na sebe a 
své známé, jak to ve vysoké politice 
bývá zvykem. Prostě peníze nikomu 
nesmrdí, jsou největším náboženstvím 
na světě a mnozí pro ně zapomínají 
i na svou víru. Jenom se trošku 
bojím, že v tom politickém mumraji 
najednou všichni lídři zapomenou na 
ty sliby, kterými nás přesvědčovali, že 
je třeba zvednout pracujícím lidem a 
důchodcům platy a důchody a že těm 
„nefachčenkům“ skřípnou sociální 
dávky. Bohužel jsem se od žádné 
zvolené strany nedozvěděl, jak bude 
řešit velikánský problém malých 
měst a obcí, a to soukromé ubytovny, 
které dotuje stát.  Nemyslím tím jen 
velké budovy, ale i rodinné domy 
a byty, kde vychytralí podnikavci 

za hříšné peníze ubytovávají různá 
cizí individua, která nám ve většině 
případů otravují život v našem městě 
a také všude tam, kde se objeví 
dělají hluk, nepořádek a jiné různé 
problémy. Když je někdo napomene, 
v ten moment se ohánějí lidskými 
právy, které vůči druhým sami hrubě 
porušují. Převážná většina lidí jen 
trpně mlčí a bojí se ozvat. Naivní 
hlupáci se jich zastávají, protože 
nemají ani ponětí, co je to za peklo, 
mít je za sousedy. A co je největší 
paradox, mnozí tito notoričtí flákači 
si umí vydupat několikanásobně 
vyšší dávky, než je opravdový plat 
řadového občana. Státní policie 
díky příšerné byrokracii na všechno 
nestačí a většina  našich zastupitelů 
tu městskou zavrhla, protože bydlí 
v okolních vesnicích a tam je vlastně 
klid. Těžko se někomu pomáhá , když 
není čím, když nemáme kompetentní 
strážníky, kteří by problémy řešili.
Snad se jednou dočkáme, protože 
člověk, který se nevyspí do práce, do 
školy a musí řešit nekonečný problém 
s okolím, může díky stresům špatně 
skončit. V tom lepším případě se 
odstěhuje, ale většina z nás takové 

štěstí nemá, protože není kde, nebo 
za co. Klidné bydlení by mělo být 
samozřejmostí, ale bohužel, ten kdo 
to nezažil, tak to nepochopí. Jenom 
mě mrzí, že veřejností volení někteří 
místní zastupitelé na toto neslyší a 
sobecky se starají jen o své blaho a lidé 
je budou zajímat až o komunálních 
volbách kvůli hlasům pro svou stranu 
nebo pro své hnutí.
Stará pravda říká, že si lidé volí vládu 
takovou, jakou si zaslouží.

radního a zastupitele města, pana 
Jana Marka z Vlkovic. Byl to člověk, 
který měl rád život, lidi a práci. Já 
osobně si na tohoto pana „starého 
Marka“ (jak se sám mnohdy tituloval) 

uchovám vzpomínku spojenou s tím, 
že se uměl zasmát v každé životní 
situaci, a to opravdu umí málokdo.
Přeji vám pohodové podzimní dny 

a mnoho příjemných zážitků třeba 
při procházkách podzimní barevnou 
přírodou.

V sobotu dne 7. října 2017 proběhlo 
v obřadní síni Městského úřadu 
Fulnek slavnostní vítání občánků 
našeho města. 
Přivítáno bylo 13 novorozenců z 19 
pozvaných. Děti uvítala starostka 
města paní Ing. Radka Krištofová a 
místostarosta města pan František 
Schindler svým krátkým proslovem, 
obohaceným o recitaci básní a zpěv 
dětí ZŠ J. A. Komenského. Pro 
vítaná miminka byl připraven malý 
dárek - knížka „Princezna Terezka“ 
a bryndáček, pro rodiče kytička a 
pamětní knížka.
Ještě jednou přejeme dětem šťastné 
dětství plné radosti a her. Rodičům, 
aby po celý život zůstali pro své děti 
zárukou šťastné budoucnosti.

vedení města

Slavnostní vítání občánků
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V sobotu 14. října se ve Fulneku 
uskutečnil již 2. ročník řemeslného 
jarmarku. Po úvodním slovu 
starostky města Ing. Radky 
Krištofové požehnal místní farář 
P. Paweł Pruszyński SAC novému 
hasičskému vozu JSDH Fulnek. 
Toto vozidlo s výsuvným žebříkem 
si poté mohli návštěvníci detailně 
prohlédnout a děti si mohly 
vyzkoušet vystoupat do výšky asi 10 
metrů.
V nabitém programu následovalo 
vystoupení kata, při kterém někteří 
návštěvníci na vlastní kůži vyzkoušeli 
ukázky útrpného práva. Pro děti 
byly připraveny kreativní dílny 
se 3 stanovišťmi se zaměřením na 
kreativitu, šikovnost a statečnost. Po 
splnění všech úkolů je čekala sladká 
odměna. K příjemné atmosféře 
přispělo krásné pěvecké vystoupení 
žákyň místní ZUŠ za hudebního 
doprovodu pana Libora Besedy.  Pro 
malé i velké byla přichystána pohádka 
Jaroslava Marčíka – Kolotoč pohádek. 
Kdo chtěl, mohl se nechat ztvárnit 
vtipnou formou karikaturisty. 
Členkám místního Klubu důchodců 
děkujeme za napečení výtečných 
koláčů, které mohli návštěvníci v 
průběhu odpoledne zdarma ochutnat. 
Mnoho návštěvníků zaujala také 

ochutnávka výrobků z kravského a 
kozího mléka z nedaleké ekofarmy 
Šťastná koza Velké Albrechtice. 
Během celého odpoledne pak 
probíhaly ukázky dobových řemesel, 
např. výroby svíček, mincí, řezbářské 
práce apod., které si mohli vyzkoušet 
také návštěvníci.  Pro náročné byla 
zajištěna možnost zhlédnout krásu 
náměstí z koňského hřbetu. S blížícím 

se večerem náměstí oslnil fakír a jeho 
napínavá fire show. Nouze nebyla ani 
o stánky s tradičním i méně tradičním 
zbožím. Celý program vyvrcholil 
úchvatným ohňostrojem. Vzhledem 
k bohatému programu, příznivému 
počasí a velké účasti návštěvníků 
všech věkových kategorií věříme, že si 
tento vydařený den užili všichni bez 
rozdílu věku.  

vedení města

Ve dnech 2. – 5. října pobývalo ve 
Fulneku na pozvání paní starostky 
39 žáků a 4 paní učitelky ze ZŠ 
SNP družebního města Sučany. Po 
celé čtyři dny byl pro ně připraven 
bohatý program.
V pondělí po přivítání se naši 
hosté ubytovali v tělocvičně ZŠ 
JAK a poobědvali ve školní jídelně.  
Odpoledne navštívili výstavu Orbis 
pictus play v kostele sv. Josefa, kde 
se seznámili s historií Fulneku, 
vyzkoušeli si hrát na vystavené 
hudební nástroje a nakonec se 
podívali i do krypty. Poté se vydali 
na procházku Fulnekem, aby se 
seznámili s městem a jeho památkami. 
Protože počasí první den přálo, mohli 
podvečer strávit na hřišti u školy 
a po setmění obdivovat nádherné 
panorama města s nasvícenými 
stavbami.
V úterý dopoledne strávili žáci v 

ZŠ TGM. Protože už nám počasí 
tolik nepřálo, musely se připravené 
sportovní aktivity odehrát vevnitř. 
Žáci ze Sučan i z obou fulneckých škol 
vytvořili smíšená družstva a sehráli 
turnaj ve stolním tenisu a ve florbalu. 
Žáci spolu živě komunikovali a měli 
tak možnost se hned od počátku 
společného setkání dobře poznat. Už 
tady se začínala rodit nová přátelství. 
Odpoledne pak strávili sučanští žáci 
ve Světě techniky v Ostravě. Tam se 
jim velmi líbilo a jen litovali, že na 
vyzkoušení a prozkoumání všech 
exponátů jim vyhrazené tři hodiny 
zdaleka nestačily.
Středeční a čtvrteční dopoledne 
strávili hosté na obou školách. Na 
ZŠ TGM hráli různé komunikační 
a poznávací hry, společně vyráběli 
drobné upomínkové dárečky, kdy 
podle své fantazie si ozdobili textilní 
tašku a poznámkový zápisník. Na 

ZŠ JAK žáci sestavovali roboty z 
robotické sady Lego, které poté 
naprogramovali a pomocí dálkového 
ovládače ovládali. Družstva soutěžila 
se svými roboty ve slalomu. Rovněž 
pracovali se senzory tlaku a teploty ze 
soupravy Pasco. Ve středu odpoledne 
pak v Městském kulturním centru 
proběhla odpolední diskotéka. 
A ve čtvrtek se sešli sučanští žáci se 
sučanskými seniory ve velkém sále 
kulturního centra na společném 
obědě. 
Cílem tohoto čtyřdenního setkání 
bylo navázat na družební styky 
předešlých generací, navázat nová 
přátelství mezi žáky obou měst a do 
budoucna je rozvíjet. Žáci ze všech 
tří škol byli nadšeni, našli společné 
zájmy a především si vyměnili adresy 
a sliby, že se určitě v budoucnu zase 
rádi uvidí.  

vedení města

Řemeslný jarmark zaplnil náměstí

Návštěva dětí ze slovenského družebního města Sučany



5 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Listopad 2017 Informace z radnice

V rámci spolupráce s partnerskými 
městy nás začátkem října navštívili 
senioři ze slovenského města Sučany.  
Akce se konala u příležitosti 
Mezinárodního dne seniorů. Pro 45 
slovenských seniorů byl připraven po 

celý den bohatý program. Účastníci 
navštívili empírový zámek Raduň a 
centrum města Fulneku. Odpoledne 
byl pro návštěvníky připraven kulturní 
program v Městském kulturním 
centru, na kterém se podíleli i naši 

fulnečtí senioři. Společenský večer byl 
naplněn hudbou, tancem a dobrou 
náladou. Věříme, že tato akce utužila 
vzájemné vztahy mezi oběma městy a 
těšíme se na další společné setkání.

vedení města

V rámci společenské odpovědnosti 
se zaměstnanci městského úřadu v 
pátek 13. října podíleli na výsadbě 
100 ks  ovocných stromů na Staré 
Valtéřovské. 
Jedná se o ovocnou alej kolem polní 
cesty za městem ve směru na obec 
Vrchy. Pracovníci příspěvkové 

organizace Technické služby města 
Fulnek provedli přípravné práce. 
Zaměstnanci městského úřadu 
stromky vysadili a svým odborným 
dozorem vše zajistil pan Martin Kotouč.  
Nově vysazené stromy postupně 
nahradí stávající, již dožívající alej. 
Naším cílem je revitalizovat tuto 

část města a také přispět ke zlepšení 
životního prostředí ve Fulneku. Tato 
aktivita není první svého druhu. Již 
v minulosti zaměstnanci městského 
úřadu vysadili stromky v parčíku u 
autobusového nádraží ve Fulneku 
a v blízkosti mateřské školy v 
Jerlochovicích. 

vedení města

Z důvodu prevence před zvýšeným 
výskytem hlodavců v budovách v 
zimním období přistupuje město 
Fulnek ke koordinaci deratizace na 
území města Fulneku a přilehlých 
obcí. 
Město Fulnek, zastoupené 
Technickými službami města Fulnek, 
p. o., vyzývá každého vlastníka 
nebo správce objektu, kanalizace, 
horkovodů, kontrolních šachet, 
kolektorů apod., aby zajistili deratizaci 

na svém nebo svěřeném majetku na 
vlastní náklad pro vyšší účinnost 
jednotně v měsíci listopadu 2017. 
Deratizace v městských objektech 
bude probíhat ve 46. týdnu od 13. do 
16. 11. 2017. Technické služby města 
Fulnek, p. o. v rámci akce poskytují 
občanům možnost zakoupit si 
malospotřebitelské balení přípravku, 
a to přímo na v areálu Technických 
služeb města Fulnek, p. o., Bílovecká 
532, 742 45 Fulnek.

TSMF

Projekt na zateplení a výměnu 
otvorových výplní Technických 
služeb města Fulnek byl podán 
v dubnu 2016 do Operačního 
programu Životního prostředí, 
prioritní osy 5 – energetické úspory. 
Žádost o dotaci byla v březnu 2017 
ze strany Státního fondu životního 
prostředí akceptována. Zateplením 
a výměnou otvorových výplní se 
zlepšily tepelně technické vlastnosti 
objektu a realizace tohoto projektu 
zároveň přispěje k ochraně životního 
prostředí. 
Na zhotovitele projektu byla 
vyhlášena veřejná zakázka a vítězným 
uchazečem byla firma STAVEBNÍ 
SPOLEČNOST ŠURÍK, s.r.o. Realizace 
akce byla zahájena v červenci 2017 a v 
současné době probíhají dokončovací 
práce. Celkové náklady činily 2 788 
803 Kč. Město obdrželo dotaci na 
tento projekt ve výši 1 002 185 Kč. 

Tento projekt byl spolufinancován 
Evropskou unií – Fondem 
soudržnosti/Evropským fondem pro 

regionální rozvoj v rámci Operačního 
programu Životní prostředí.

Odbor IŽP

Návštěva seniorů ze Sučan

Úředníci sázeli stromy

DERATIZACE v listopadu 2017

Energetické úspory budovy Technických služeb města Fulnek

ilustrační obrázek
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VOLEBNÍ OKRSKY

počet voličů (dle seznamu)

vydané obálky

volební účast v %

odevzdané obálky

platné hlasy
% platných hlasů

abs. v % abs. v % abs. v % abs. v % abs. v % abs. v % abs. v % abs. v % abs. v % abs. v % abs. v % abs. v %

Občanská demokratická strana 21 8,40 29 6,27 10 3,46 25 8,11 44 12,86 5 8,06 11 4,56 6 4,58 1 0,49 24 10,57 14 6,76 190 7,34

Řád národa - Vlastenecká unie 0 0,00 2 0,43 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,76 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3 0,11

CESTA ODPOVĚDNÉ 
SPOLEČNOSTI 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,29 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,03

Česká str.sociálně demokrat. 23 9,20 35 7,57 23 7,95 35 11,36 32 9,35 9 14,51 20 8,29 15 11,45 5 7,46 12 5,28 25 12,07 234 9,04

Radostné Česko 1 0,40 1 0,21 1 0,34 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3 0,11

STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 1 0,40 14 3,03 11 3,80 5 1,62 4 1,16 1 1,61 3 1,24 0 0,00 2 2,98 1 0,44 6 2,89 48 1,85

Komunistická str.Čech a Moravy 21 8,40 66 14,28 22 7,61 23 7,46 36 10,52 6 9,67 20 8,29 11 8,39 4 5,97 22 9,69 12 5,79 243 9,39

Strana zelených 6 2,40 6 1,29 4 1,38 5 1,62 2 0,58 0 0,00 3 1,24 1 0,76 0 0,00 7 3,08 2 0,96 36 1,39

ROZUMNÍ-stop migraci, diktát.EU 5 2,00 3 0,64 2 0,69 2 0,64 8 2,33 1 1,61 4 1,65 0 0,00 0 0,00 1 0,44 3 1,44 29 1,12

Strana svobodných občanů 1 0,40 6 1,29 2 0,69 4 1,29 1 0,29 0 0,00 3 1,24 1 0,76 0 0,00 0 0,00 1 0,48 19 0,73

Blok proti islam. - Obran.domova 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,41 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,03

Občanská demokratická aliance 0 0,00 0 0,00 2 0,69 1 0,32 0 0,00 0 0,00 1 0,41 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,48 5 0,19

Česká pirátská strana 19 7,60 28 6,06 37 12,80 30 9,74 40 11,69 5 8,06 21 8,71 8 6,10 7 10,44 18 7,92 14 6,76 227 8,77

Česká národní fronta 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Referendum o Evropské unii 0 0,00 1 1,21 1 0,34 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,41 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3 0,11

TOP 09 0 0,00 4 0,86 9 3,11 10 3,24 6 1,75 2 3,22 6 2,48 1 0,76 3 4,47 1 0,44 9 4,34 51 1,97

ANO 2011 90 36,00 185 40,04 109 37,71 98 31,81 102 29,82 21 33,87 76 31,53 57 43,51 22 32,83 93 40,96 50 24,15 903 34,91

Dobrá volba 2016 1 0,40 1 0,21 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,44 0 0,00 3 0,11

SPR-Republ.str.Čsl. M.Sládka 1 0,40 0 0,00 2 0,69 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 0,82 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 5 0,19

Křesť.demokr.unie.Čs.str.lid. 9 3,60 23 4,97 10 3,46 36 1,68 38 11,11 3 4,83 43 17,84 10 7,63 2 2,98 20 8,81 56 27,05 250 9,66

Česká strana národně sociální 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

REALISTÉ 0 0,00 5 1,08 2 0,69 7 2,27 2 0,58 0 0,00 2 0,82 0 0,00 0 0,00 4 1,76 0 0,00 22 0,85

SPORTOVCI 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,76 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,03

Dělnic.str.sociální spravedl. 2 0,80 2 0,43 0 0,00 0 0,00 1 0,29 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 4 1,76 0 0,00 9 0,34

Svob.a př.dem.- T.Okamura 
(SPD) 48 19,20 50 10,82 42 14,53 27 8,76 24 7,01 9 14,51 24 9,95 19 14,50 20 29,85 19 8,37 13 6,28 295 11,40

Strana Práv Občanů 1 0,40 1 0,21 0 0,00 0 0,00 1 0,29 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 1,49 0 0,00 1 0,48 5 0,19

Hlasy Hlasy Hlasy

292

39,95

292

Okrsek č. 10  
Stachovice

Okrsek č. 11 
Lukavec CELKEM

311

308

99,04

241

602

343

59,98

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny ČR konané ve dnech 20.10. - 21.10.2017

PLATNÉ HLASY
Hlasy

Okrsek č. 1 
Jerlochovice

Okrsek č. 2   
Fulnek Klub 
důchodců

Okrsek č 3 
Fulnek + 
Jestřabí

731

228

Hlasy Hlasy

Okrsek č. 6  
Jílovec, 

Pohořílky

Okrsek č. 7  
Děrné

Okrsek č. 8  
Vlkovice

241

66,57

241

Hlasy Hlasy Hlasy

99,56

104

67

64,42

67

67

100

Okrsek č. 9 
Dolejší  

Kunčice

Hlasy

99,71

486

311

63,99

Hlasy Hlasy

Okrsek č. 4   
Fulnek - 
MKCF

Okrsek č. 5  
Fulnek - ZŠ a 

MŠ T. G. 
Masaryka

99,14

481

251

52,18

251

250

62

62

99,60

289

98,97

865

468

54,10

466

462 131

367

343

342

100,00

131

100,00

98

62

63,27

207

98,57100,00

362

57,82

2739

2586

248

52,82

131

4658

2604228

62,13

227

99,49

314

210

66,88

210

vedení města

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny ČR KONANých VE DNECH  
20. 10. - 21. 10. 2017 ve Fulneku

Vzalo na vědomí
•	 vyhodnocení projednání návrhu 

Zprávy o uplatňování Územního 
plánu Fulnek dle návrhu,

•	 informaci o Nízkoprahovém zařízení 
pro děti a mládež ve Fulneku,

•	 zprávu o finančním hospodaření 
města Fulneku a jeho příspěvkových 
organizací k 30.06.2017, 

•	 zprávu o stavu bytového a nebytového 
hospodářství města Fulneku za rok 
2017,

•	 Závěrečný účet Dobrovolného svazku 
obcí SOMPO 2016 za rok 2016, 

•	 zápis z jednání Finančního výboru 
Zastupitelstva města Fulnek ze dne 
20.09.2017,

•	 zápis z jednání Kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Fulnek ze dne 
11.09.2017,

•	 přehled veřejných zakázek 

realizovaných Městským 
úřadem Fulnek a příspěvkovými 
organizacemi města v období 01.06. - 
31.08.2017,

•	 zápis o kontrole veřejné zakázky 
„Odvoz dříví“ realizovanou 
příspěvkovou organizací Městské 
lesy Fulnek, příspěvková organizace.

Schválilo
•	 Zprávu o uplatňování Územního 

plánu Fulnek za období 2013-2017 
dle návrhu,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 14,

•	 podání žádosti o úvěr ze Státního 
fondu životního prostředí, Praha 4, 
na financování uznatelných nákladů 
investičních akcí „Energetické 
úspory objektu ZŠ T. G. Masaryka 
ve Fulneku“ a „Rekonstrukce MŠ U 
Sýpky“.

Rozhodlo
•	 odložit body 1-5 materiálu č. 2 

18. zasedání Zastupitelstva města 
Fulneku týkající se zřízení městské 
policie,

•	 vyslovit nesouhlas se zřízením 
Nízkoprahového zařízení pro děti 
a mládež ve Fulneku jako sociální 
služby ve smyslu § 62 zákona č. 
108/2006 Sb., o sociálních službách, 
ve znění pozdějších předpisů,

•	 uzavřít Smlouvu o kontokorentním 
úvěru č. 3200294369/17 se společností 
Česká spořitelna, a. s., Praha 4,

•	 poskytnout úvěr z Fondu rozvoje 
bydlení města Fulneku a uzavřít 
smlouvy s tím související:
▫▫ účelově určený na výměnu 

stávajícího kotle na tuhá 
paliva za kotel 5. emisní třídy 
s automatickým podavačem 

Informace z rady a Zastupitelstva města Fulneku
Zastupitelstvo města Fulneku na svém 18. zasedání dne 25.09.2017 po projednání
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Rozhodla
•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 

bytu k bytu č. 3/1 v domě č.p. 390 
na ulici Masarykova ve Fulneku 
s nájemcem, na dobu určitou od 
06.10.2017 do 31.12.2017. Nájemné 
činí 725 Kč/měsíc, 

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 

bytu k bytu č. 11 v domě č.p. 307 na 
ulici Palackého ve Fulneku o velikosti 
56,10 m2 s nájemcem, na dobu určitou 
od 06.10.2017 do 31.12.2017. Nájemné 
činí 2.283 Kč/měsíc,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky „Sklady materiálů 
vč. přípojky dešťové kanalizace - 

Městské lesy Fulnek“ předložila firma 
Comstav s.r.o., Moravská Ostrava, s 
nabídkovou cenou 598.285,87 Kč bez 
DPH a souhlasí s uzavřením smlouvy 
o dílo s tím související.

Zrušila 
•	 usnesení Rady města Fulneku č. 

1604/86/17 ze dne 14.09.2017.

Schválila
•	 Základní škole J. A. Komenského 

Fulnek, Česká 339, příspěvkové 
organizaci, změnu odpisového plánu 
na rok 2017,

•	 čerpání fondu investic ve výši 29.420 
Kč na návrh sadbových úprav a 
zpracování a podání žádosti o 
finanční podporu v rámci MŽP ČR 
Národní program Životní prostředí 
- výzva č. 16/2017 Základní škole J. 
A. Komenského Fulnek, Česká 339, 
příspěvkové organizaci,

•	 zadávací dokumentaci veřejné 
zakázky „Dopravní automobil s 
požárním přívěsem nákladním a 
jmenovala komisi pro otevírání 
nabídek,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 15/2017,

•	 poskytnutí veřejné finanční podpory - 

individuální dotace z rozpočtu města 
Fulneku Moravskoslezskému kraji na 
spolufinancování projektu „Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraji“ ve 
výši 15.000 Kč a uzavření smlouvy s 
tím související.

Rozhodla 
•	 udělit souhlas příspěvkové organizaci 

Základní škola J. A. Komenského 
Fulnek, Česká 339, příspěvková 
organizace, k přijetí finančního daru 
za účelem nákupu televizoru ve výši 
3.000 Kč od firmy VVM - IPSO s.r.o., 
Fulnek, 

•	 uzavřít Dodatek č. 2 ke Smlouvě 
o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje mezi 
Moravskoslezským krajem jako 
poskytovatelem a městem Fulnek 
jako příjemcem,

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo č. 

201/2017/OIŽP „Energetické úspory 
budovy Technických služeb města 
Fulnek“ se společností STAVEBNÍ 
SPOLEČNOST ŠURÍK s.r.o., Ostrava 
Svinov, 

•	 schválit zadávací podmínky na 
veřejnou zakázku malého rozsahu na 
stavební práce mimo režim zákona 
č.134/2016 Sb. s názvem „Stavební 
úpravy požární zbrojnice v Lukavci“,

•	 vyhlásit veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce mimo 
režim zákona č.134/2016 Sb. s 
názvem „Stavební úpravy požární 
zbrojnice v Lukavci“ a jmenovat 
komisi pro otevírání obálek,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
zpracování projektové dokumentace 
„Úprava veřejného prostranství a 
parkovacích ploch na ul. Sladovní ve 
Fulneku“ podal Ing. David Klimša, 

Rada města Fulneku na své 87. schůzi dne 06.10.2017 po projednání

Rada města Fulneku na své 88. schůzi dne 16.10.2017 po projednání

paliva v souladu s podmínkami 
dotačního programu „Kotlíková 
dotace v Moravskoslezském 
kraji“, v domě č. p. 558 v k. ú. 
Fulneku, do celkové výše 150.000 
Kč,

▫▫ účelově určený na výměnu 
stávajícího kotle na tuhá paliva 
za tepelné čerpadlo v souladu 
s podmínkami dotačního 
programu „Kotlíková dotace v 
Moravskoslezském kraji“, v domě 
č.p. 563 v k. ú. Fulnek, do celkové 
výše 142.500 Kč,

▫▫ účelově určený na výměnu 3 kusů 
oken v bytě č. 2 v domě č.p. 6 v k. 
ú. Fulnek, do celkové výše 39.000 
Kč,

▫▫ za účelem obnovy střechy domu 
č.p. 141 v k. ú. Stachovice, do 
celkové výše 60.000 Kč,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o 
poskytnutí dotace z rozpočtu města 
Fulneku č. 34/2017/FO uzavřené 
dne 1.3.2017 s pobočným spolkem 
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů 
Fulnek, 

•	 nezveřejnit záměr prodat pozemek 
parc.č. 890/2 (ostatní plocha, jiná 
plocha) o výměře 100 m2 v k.ú. 
Stachovice,

•	 zveřejnit záměr směnit pozemek 
parc.č. 890/2 (ostatní plocha, jiná 
plocha) o výměře 100 m2 ve vlastnictví 
města za pozemek parc.č.384 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace) o výměře 
206 m2, oba v k.ú. Stachovice, ve 

vlastnictví společnosti Real Finance 
CZ, s.r.o., Kyšice, a to bez finanční 
náhrady,

•	 prodat pozemek parc. č. 595 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace) v k. ú. 
Moravské Vlkovice, včetně všech 
součástí a příslušenství této nemovité 
věci, za kupní cenu 12.100 Kč a 
uzavřít kupní smlouvu o převodu 
nemovité věci s tím související,

•	 prodat stavby a pozemky za kupní 
cenu 1.599.398 Kč/předmět prodeje 
bez DPH, společnosti Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostrava a.s. 
jako kupujícímu a uzavřít kupní 
smlouvu s tím související,

•	 uzavřít Smlouvu o zajištění 
dopravní obslužnosti na území 
Moravskoslezského kraje veřejnou 
linkovou dopravou - oblast Bílovecko 
s Moravskoslezským krajem,

•	 o financování investičních akcí 
„Energetické úspory objektu 
ZŠ T. G. Masaryka ve Fulneku“ 
a „Rekonstrukce MŠ U Sýpky“ 
formou úvěru ze Státního fondu 
životního prostředí, Praha 4, do 100% 
uznatelných nákladů,

•	 změnit usnesení Zastupitelstva města 
Fulnek č. 297/14/16 bod 2. odrážka 
první ze dne 12.12.2016 tak, že nově 
zní:

•	 kontrola hospodaření za rok 2016 u 
příspěvkových organizací Městské 
kulturní centrum Fulnek, Městské 
lesy Fulnek, Technické služby 
města Fulnek a Správa majetku 

města Fulneku, ve spolupráci s 
Finančním výborem Zastupitelstva 
města Fulnek, s termínem plnění do 
11.12.2017.

Zrušilo
•	 usnesení Zastupitelstva města 

Fulnek č. 322/16/17 bod 1.1 ze dne 
27.04.2017.

Souhlasilo
•	 jako zřizovatel Základní školy a 

Mateřské školy T. G. Masaryka 
Fulnek, Masarykova 426, p. o., s 
přijetím dotace od Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy na 
projekt s názvem „Šablony na ZŠ a MŠ 
T. G. Masaryka Fulnek“, s reg. č. „CZ.
02.3.X/0.0/0.0/16-022/0005615“.

•	 jako zřizovatel Základní školy J. A. 
Komenského Fulnek, Česká 339, 
příspěvková organizace s přijetím 
dotace od Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy na projekt s 
názvem Šablony 2017, reg. č. CZ.02.3.
68/0.0/0.0/16_022/0006124.

Nesouhlasilo
•	 s uzavřením dohody o splátkách 

dluhu v celkové výši 66.692 Kč s 
nájemkyní, kdy dluh bude splácen 
v měsíčních splátkách 1.000 Kč a s 
prominutím příslušenství dluhu - 
poplatek z prodlení, který je ke dni 
31.05.2017 vyčíslen ve výši 558.980,06 
Kč, za prodlení s platbou nájemného 
a služeb spojených s nájmem bytu č. 
9 na ulici 1. máje č.p. 638 ve Fulneku.

pokračování na další straně
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Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka

Horní Bludovice, v celkové hodnotě 
148.000 Kč a uzavřít smlouvu o dílo s 
tím související, 

•	 zrušit podlimitní veřejnou zakázku 
na stavební práce zadávanou v užším 
řízení podle zákona č.134/2016 Sb. 
s názvem „Energetické úspory a 
stavební úpravy ZŠ Vlkovice“,

•	 schválit zadávací podmínky na 
podlimitní veřejnou zakázku na 
stavební práce zadanou v otevřeném 
řízení podle zákona č.134/2016 Sb. 
s názvem „Energetické úspory a 
stavební úpravy ZŠ Vlkovice“,

•	 vyhlásit podlimitní veřejnou 
zakázku na stavební práce zadanou 
v otevřeném řízení podle zákona 
č.134/2016 Sb. s názvem „Energetické 
úspory a stavební úpravy ZŠ 
Vlkovice“ a jmenovat komisi pro 
otevírání obálek,

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 
na realizaci stavby „Oprava a nátěr 
fasády bytového domu č.p. 7 a 8 ul. 
Fučíkova a nám. Komenského ve 
Fulneku“ s firmou Dobré stavby, 
s.r.o., Ostrava,

•	 uzavřít dodatek č. 3 smlouvy 
o dílo Stavební úpravy objektu 
Knurrův palác, Sborová č. p. 81, s 
firmou Bystoň Group a. s. se sídlem 
Chopinova 576/1, 702 00 Ostrava-
Přívoz, IČ: 27800466,

•	 zrušit veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce mimo 
režim zákona č.134/2016 Sb. s 
názvem „Rekonstrukce dětského 
hřiště - sportoviště ve Vlkovicích“,

•	 schválit zadávací podmínky na 
veřejnou zakázku malého rozsahu 
na stavební práce mimo režim 
zákona č.134/2016 Sb. s názvem 
„Rekonstrukce dětského hřiště - 
sportoviště ve Vlkovicích“,

•	 vyhlásit veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce mimo 
režim zákona č.134/2016 Sb. s 
názvem „Rekonstrukce dětského 
hřiště - sportoviště ve Vlkovicích“ 
a jmenovat komisi pro otevírání 
obálek a vyhodnocení předložených 
nabídek,

•	 bezúplatně převést movitý majetek 
v celkové zůstatkové hodnotě  
223. 760 Kč do vlastnictví příspěvkové 
organizace Základní škola J. A. 
Komenského Fulnek a uzavřít 
smlouvu o bezúplatném převodu 
movitého majetku s tím související,

•	 zřídit zástavní právo k pozemku 
parc.č. 446, zastavěná plocha a 
nádvoří, jehož součástí je stavba č.p. 
141, vše v k. ú. Stachovice, ve prospěch 
města Fulnek jako zástavního věřitele 
a uzavřít zástavní smlouvu o zřízení 
zástavního práva s tím související,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 11.537,26 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném a úhradách 
za služby spojené s užíváním bytu 
č. 13 v domě na ulici 1. máje č.p. 

638 ve Fulneku a úroku z prodlení, 
s nájemcem, kdy dluh bude splácen 
ve splátkách ve výši nejméně 2.000 Kč 
měsíčně,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 7.591,80 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném a úhradách 
za služby spojené s užíváním bytu 
č. 1 v domě na ulici Palackého č.p. 
307 ve Fulneku a úroku z prodlení, s 
nájemcem, a to pouze v případě, že 
nejpozději do 18.10.2017 uhradí svůj 
dluh nejméně ve výši 10.000 Kč. Dluh 
ve výši 7.591,80 Kč bude splácen ve 
splátkách ve výši nejméně 2.000 Kč 
měsíčně,

•	 zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a uložení 
přípojky k rodinnému domu čp. 
382 ve Fulneku umístěné v části 
pozemku parc. č.1548/2 a pozemku 
parc. č.1688 oba v k. ú. Fulnek, ve 
vlastnictví města Fulnek vymezenou 
geometrickým plánem č.914-
71314/2017 ze dne 08.09.2017, na 
dobu neurčitou za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve 
výši 1.000 Kč včetně DPH a uzavřít 
smlouvu s tím související,

•	 o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
mezi městem Fulnek jako povinným, 
společností GasNet, s.r.o., Ústí 
nad Labem, jako oprávněným a 
investorem,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení  věcného břemene  pro 
stavbu „Bezpečné přechody pro 
chodce na silnici I/47 ve Fulneku a 
Jerlochovicích“ spočívající v právu 
umístění zemních kabelů veřejného 
osvětlení včetně stožárů veřejného 
osvětlení v pozemku parc. č. 1277/8 
(ostatní plocha, ostatní komunikace) 
v k.ú. Fulnek a v pozemku parc.č. 
822/3 (zahrada) v k. ú Jerlochovice, 
mezi Českou republikou - Státním 
pozemkovým úřadem, jako 
budoucím povinným, a městem 
Fulnek, jako budoucím oprávněným, 
za cenu stanovenou znaleckým 
posudkem včetně nákladů na 
zpracování znaleckého posudku, 
spolu s jednorázovou paušální 
platbou ve výši 500 Kč za užívání 
budoucího služebného pozemku,

•	 uzavřít smlouvu o uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení  věcného břemene 
- služebnosti a smlouvu o právu 
provést stavbu: „Fulnek, ul. Fučíkova, 
p.č.134, město, NNk“, přeložku 
vedení NN pro stavbu „Zřízení 
autobusového zálivu, optimalizace 
uspořádání dopravního a veřejného 
prostoru ul. Fučíkova“ spočívající 
v právu zřízení a umístění kabelů 
NN v pozemcích v k. ú Fulnek, 
ve vlastnictví města Fulnek, za 
jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 100 Kč za každý 
započatý m2 zařízení distribuční 
soustavy umístěné v komunikaci a 50 

Kč za každý započatý m2 v ostatních 
pozemcích + jednorázový poplatek 
ve výši 5.000 Kč +DPH, se společností 
ČEZ Distribuce, a.s., Děčín, jako 
budoucím oprávněným,

•	 nabýt do vlastnictví pozemky parc. 
č. 1325/19, parc. č. 1327/2 a parc. č. 
1333/4, vše k. ú. Fulnek, se všemi 
součástmi a příslušenstvím, za kupní 
cenu 76.500 Kč, a uzavřít kupní 
smlouvu o převodu nemovité věci s 
tím související,

•	 zveřejnit záměr pronajmout část 
pozemku parc. č. 1345/1 v k. 
ú. Fulnek na dobu neurčitou za 
minimální nájemné 2 Kč/m2/rok,

•	 zveřejnit záměr pronajmout pozemek 
parc. č. 883 v k. ú. Fulnek na dobu 
neurčitou za minimální nájemné 2 
Kč/m2/rok,

•	 zveřejnit záměr pronajmout pozemek 
parc. č. 884 v k. ú. Fulnek na dobu 
neurčitou za minimální nájemné 2 
Kč/m2/rok,

•	 zveřejnit záměr pronájmu části 
pozemku parc. č. 925/1 v k. ú. Fulnek 
na dobu neurčitou za minimální 
nájemné ve výši 2 Kč/m2/rok,

•	 zveřejnit záměr pronajmout část 
pozemku parc. č. 535 v k. ú. Fulnek 
na dobu neurčitou za minimální 
nájemné 100 Kč/m2/rok,

•	 neschválit zveřejnění záměru prodeje 
částí pozemku parc. č. 894/1 v k. ú. 
Fulnek, 

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc. č. 439 
v k. ú. Stachovice s nájemcem, na 
dobu neurčitou; nájemné činí 2 Kč/
m2/rok, což je 860 Kč ročně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem části pozemku parc. č. 
512/1 a část pozemku parc.č. 512/3 
v k.ú. Jílovec s nájemcem, na dobu 
neurčitou; za cenu 2 Kč/m2, tj. za 
2.520 Kč/předmět nájmu/rok,

•	 uzavřít dodatek č. 4 k nájemní 
smlouvě č. 26 N04/56 s Českou 
republikou - Státním pozemkovým 
úřadem, Praha 3 Žižkov, jako 
pronajímatelem na dobu neurčitou, 
nájemné činí nově 736 Kč/předmět 
nájmu/rok.

Vzala na vědomí 
•	 informaci, že ve stanovené lhůtě pro 

podání nabídek k veřejné zakázce 
„Dopravní automobil s požárním 
přívěsem nákladním“ - Vlkovice 
nebyla zadavateli doručena žádná 
nabídka,

•	 žádost nájemce o zrušení nájemní 
smlouvy čj. Fin NS-14/04 Gol. ze dne 
01.09.2004, tj. ke dni 31.12.2017.

Zrušila 
•	 usnesení Rady města Fulneku č. 

1564/85/17 ze dne 22.08.2017,
•	 usnesení Rady města Fulneku 

č. 1519/83/17 – bod 1.1 ze dne 
17.07.2017.

pokračování z předchozí strany
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V úterý 26. září jsme navštívili 
výstavu v kostele sv. Josefa při 
kapucínském klášteře ve Fulneku s 
názvem Orbis pictus play. 
Už při vstupu bylo na očích našich 
žáků vidět, že je vystavené objekty 
zaujaly. Což se posléze také potvrdilo, 
protože děti vše nejen viděly, slyšely, 
ale, a to je pro ně moc důležité, si mohly 
vše samy vyzkoušet. Tímto bychom 
chtěli autorům projektu, manželům 
Waldovým, a taktéž organizátorům 
této akce, moc poděkovat. Naši žáci 
byli velmi nadšeni a celé úterý si o 
vystavených exponátech povídali.

žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK 
Fulnek

Orbis pictus play – expozice v kostele sv. Josefa ve Fulneku

Soutěž ve sběru odpadů 

 

Město Fulnek vyhlašuje soutěž pro místní školy ve sběru odpadů 

Pravidla soutěže 

 

Termín zahájení a ukončení soutěže: soutěž bude probíhat od října 2017 do konce května 
2018. 

Sbírané komodity: papír, tetrapak, elektrospotřebiče, nábytek, nebezpečné odpady a 
pneumatiky. 

Místo sběru: komodity papír a tetrapak je nutno odevzdat v rámci sběru ve škole, dle pokynu 
ředitelky školy.  

• Tetrapaky budou vybírány pouze po 30 ks, kdy budou svázány do jednoho celku. 

Velkoobjemový odpad: jednotlivé komodity (elektro spotřebiče, nábytek, pneumatiky a 
nebezpečný odpad) je nutno odvážet na sběrný dvůr, který je umístěn v areálu Technických 
služeb města Fulneku. Při odevzdání odpadu je nutno se prokázat občanským průkazem.  Na 
vyžádání obdrží občané od pracovníků technických služeb potvrzení o odevzdání jednotlivých 
komodit na sběrném dvoře. 

Potvrzení mohou děti v rámci soutěže odevzdávat třídním učitelům. Počet odevzdaných 
potvrzení se bude započítávat do celkového hodnocení třídy. 

Kritéria hodnocení: kritériem hodnocení je množství odevzdaného odpadu jednotlivých 
komodit (papír a tetrapak) a počet obdržených potvrzení ze sběrného dvoru.  

Odměny pro vítěze: odměněny budou tři nejlepší třídy z každé školy, vyhlášení výsledků 
proběhne v červnu 2018.  
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Soutěž ve sběru odpadů 

 

Město Fulnek vyhlašuje soutěž pro místní školy ve sběru odpadů 

Pravidla soutěže 

 

Termín zahájení a ukončení soutěže: soutěž bude probíhat od října 2017 do konce května 
2018. 

Sbírané komodity: papír, tetrapak, elektrospotřebiče, nábytek, nebezpečné odpady a 
pneumatiky. 

Místo sběru: komodity papír a tetrapak je nutno odevzdat v rámci sběru ve škole, dle pokynu 
ředitelky školy.  

• Tetrapaky budou vybírány pouze po 30 ks, kdy budou svázány do jednoho celku. 

Velkoobjemový odpad: jednotlivé komodity (elektro spotřebiče, nábytek, pneumatiky a 
nebezpečný odpad) je nutno odvážet na sběrný dvůr, který je umístěn v areálu Technických 
služeb města Fulneku. Při odevzdání odpadu je nutno se prokázat občanským průkazem.  Na 
vyžádání obdrží občané od pracovníků technických služeb potvrzení o odevzdání jednotlivých 
komodit na sběrném dvoře. 

Potvrzení mohou děti v rámci soutěže odevzdávat třídním učitelům. Počet odevzdaných 
potvrzení se bude započítávat do celkového hodnocení třídy. 

Kritéria hodnocení: kritériem hodnocení je množství odevzdaného odpadu jednotlivých 
komodit (papír a tetrapak) a počet obdržených potvrzení ze sběrného dvoru.  

Odměny pro vítěze: odměněny budou tři nejlepší třídy z každé školy, vyhlášení výsledků 
proběhne v červnu 2018.  

 

Soutěž ve sběru odpadů 

 

Město Fulnek vyhlašuje soutěž pro místní školy ve sběru odpadů 

Pravidla soutěže 

 

Termín zahájení a ukončení soutěže: soutěž bude probíhat od října 2017 do konce května 
2018. 

Sbírané komodity: papír, tetrapak, elektrospotřebiče, nábytek, nebezpečné odpady a 
pneumatiky. 

Místo sběru: komodity papír a tetrapak je nutno odevzdat v rámci sběru ve škole, dle pokynu 
ředitelky školy.  

• Tetrapaky budou vybírány pouze po 30 ks, kdy budou svázány do jednoho celku. 

Velkoobjemový odpad: jednotlivé komodity (elektro spotřebiče, nábytek, pneumatiky a 
nebezpečný odpad) je nutno odvážet na sběrný dvůr, který je umístěn v areálu Technických 
služeb města Fulneku. Při odevzdání odpadu je nutno se prokázat občanským průkazem.  Na 
vyžádání obdrží občané od pracovníků technických služeb potvrzení o odevzdání jednotlivých 
komodit na sběrném dvoře. 

Potvrzení mohou děti v rámci soutěže odevzdávat třídním učitelům. Počet odevzdaných 
potvrzení se bude započítávat do celkového hodnocení třídy. 

Kritéria hodnocení: kritériem hodnocení je množství odevzdaného odpadu jednotlivých 
komodit (papír a tetrapak) a počet obdržených potvrzení ze sběrného dvoru.  

Odměny pro vítěze: odměněny budou tři nejlepší třídy z každé školy, vyhlášení výsledků 
proběhne v červnu 2018.  
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Představovat Lukáše Hejlíka  je asi 
zbytečné. Většina z vás ho zná jako 
herce, moderátora, v poslední době 
také autora cyklu scénického čtení s 
názvem Listování. Ne každý však ví, 
že je také autorem gastromapy a vede 
gastrokroužek, v němž sdružuje 
šikovné blogery a kuchaře, kteří 
se pravidelně setkávají na různých 
místech republiky a vaří na určité 
téma. 
Poslední setkání – tentokrát na téma 
Škola se uskutečnilo v pátek 22. září 
ve cvičné kuchyni naší ZŠ. Sešly se 
tady opravdové špičky ve svém oboru: 
kreativní šéfkuchařka sítě restaurací 
Ambiente Jana Bilíková, jeden z 
nejuznávanějších českých barmanů 
George Němec, šéfkuchař olomoucké 
restaurace Entrée Přemek Forejt 
či bývalá šéfredaktorka časopisu 
Gurmet Darina Křivánková. Celkem 9 
lidí se pustilo do přípravy typických 
školních obědů v netypické úpravě. 
Jejich rýžový nákyp, znojemskou 
s rýží nebo hrachovou kaši byste 
na talíři snad ani nepoznali. Vše 
krásně vypadalo, příjemně vonělo a 
výborně chutnalo. Jak to, že to vím? 
Jídlo se totiž nejen vařilo, ale také 
ochutnávalo a hodnotila ho přísná 
porota z řad žáků a učitelů - většina 
pokrmů dopadla na výbornou. 
Pokud byste si chtěli nějaký z těchto 
receptů uvařit, máte možnost. V 
dubnu 2018 totiž vychází kuchařka 
gastrokroužku. A co vás v ní čeká? Těšit 
se můžete na 80 receptů, nádherné 
fotky (i z naší akce :)), skvělou náladu, 

zábavu i na příběhy ze života blogerů. 
Ke všem tematickým kapitolám (i 
k té naší) vznikla také okouzlující 

videa, která budou odvysílána pod 
hlavičkou magazínu Proč ne?! při 
Hospodářských novinách. Máte se na 
co těšit :).

Eva Kapolková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Dne 27. září proběhlo v lese kolem 
Žákovského háje tradiční pasování 
prvňáčků, které jako obvykle pořádá 
9. třída ZŠ a MŠ TGM Fulnek. 
Připravili jsme pro nejmladší žáky 
naší školy stezku plnou úkolů, která 

vedla od zvonice až k Žákovskému 
háji. Všichni poctivě zvládali všechny 
úkoly, které byly inspirované českými, 
ale i zahraničními pohádkami. Když 
všichni prvňáčci došli na konec naší 
trasy, vyšel z lesa král a jeho půvabné 
princezny. A začali pasovat, chvíli 
jim trvalo, než se prokousali velkým 
počtem letošních prvňáčků, ale i ti 
poslední na seznamu poctivě seděli 
a čekali, až zazní jejich jméno. Po 
úspěšném konci, kdy jsme pečlivě 
vše zdokumentovali fotkami, se už 
oficiální prvňáčci vydali s nadšením 
zpět do školy. Tak doufáme, že jim 
to nadšení ještě chvíli vydrží. Rádi 
bychom poděkovali paní učitelce 
Sabině Svobodové za celkovou pomoc 
s akcí a Vendě Ostřanské - Pavlicové 
za půjčení kostýmů.

Gabriela Šerková, 9. třída, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

GASTROKROUŽEK S Lukášem HEJLÍKEM

Pasování prvňáčků
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V pátek 6. října jsme s dětmi šestých 
tříd navštívili Olomouc. Vyjeli 
jsme společně brzy ráno a cesta 
vlakem byla příjemně dobrodružná. 
Netrvalo dlouho a vystupovali jsme 
v Olomouci na nádraží. 
Zamířili jsme rovnou do centra, 
obdivovali jsme nádheru katedrály 
sv. Václava a zavzpomínali jsme na 
to, co o patronu české země víme z 
dějepisu. Veliké pozdvižení způsobil 
poesiomat, obří sluchátko umístěné 
naproti katedrále, po jehož stisknutí 
jsme uslyšeli verše J. Seiferta.
 Svižně jsme pokračovali k orloji, 
zlatý kohout zakokrhal a my se plni 
očekávání vydali přes barevný park k 
našemu cíli – PEVNOSTI POZNÁNÍ.
Pevnost poznání – interaktivní 
muzeum vědy Univerzity Palackého 
-  nám doslova vyrazila dech svojí 
velikostí, moderně zrekonstruovanou 
stavbou a množstvím zajímavostí. 
Nejprve jsme navštívili digitální 
planetárium, kde jsme v pohodlíčku 
vleže zasněně pozorovali film o 
vesmíru a planetách. Následně jsme 
se vydali na dobrodružnou cestu 

poznání, řešili jsme různé kvízy, 
hlavolamy, logické úkoly, prohlédli 
si model oka nebo mozku, zahráli si 
šachy. Jednotlivá patra pevnosti se 
vždy věnovala určitému tématu. V 
přízemí jsme se dozvěděli perličky z 
historie, v prvním patře nás uchvátily 
zajímavosti z chemie a biologie a 
druhé patro bylo věnováno astronomii 
a fyzice. Abychom splnili všechny 
úkoly, stali jsme se členy strážců 
poznání a „zachránili naši planetu 

před temnotou zla a hlouposti.“ 
Museli jsme být pozorní, skutečně 
přemýšlet a spolupracovat. Nakonec 
jsme to zvládli všichni, dostali jsme 
speciální svítící náramky a razítka. 
Odměnou nám byl kromě dobrého 
pocitu i chutný oběd.
Zpátky jsme dorazili až za tmy, plní 
zážitků, spokojení, o něco chytřejší a 
hlavně… s úsměvem. Společně jsme si 
to prostě užili.

A. Bolomová a H. Klimičková, třídní učitelky, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Šesťáci společně v Olomouci

inzerce 1/2
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ODPOLEDNE S PRARODIČI

Naše česko – německé setkání a poznávání

EVROPSKÝ DEN JAZYKŮ NA NAŠÍ ŠKOLE

Ve čtvrtek 12. října se naše třída 
zapojila do celostátního projektu 72 
HODIN a připravila odpoledne pro 
své babičky a dědečky. Sešlo se nás 
dohromady 43 – někteří měli obě 
babičky a oba dědečky! 
Nejdříve jsme je přivítali a předali jim 
překvapení = tajná přání, napsaná 
bílou voskovkou na bílém papíru. 
Aby šla přečíst, musela se přetřít 
vodovkou. Pak jsme je učili hrát jednu 
zajímavou logickou hru, malovali a 
fóliovali mandaly.
Nakonec nás čekalo společné povídání 
a vzpomínání na školu při kávičce a 
sladkých dobrotách, které napekly 
ochotné maminky. Děkujeme. Za 
všechny prarodiče můžeme říct, že se 
jim odpoledne líbilo, užili si návrat do 

školních lavic, zasmáli se, zasoutěžili 
si a někteří se nás dokonce ptali, kdy 

bude pokračování. Kdoví, možná …? 

žáci 4. A a třídní učitelka E. Kapolková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Patnáct žáků 9. třídy dostalo 
mimořádnou příležitost zúčastnit 
se společného česko-německého 
setkání a poznávání našeho kraje a 
společné historie. 
Společně s 15 žáky a jejich učiteli z 
hessenského Hanau, města nedaleko 
Frankfurtu nad Mohanem,  jsme 
strávili 6 říjnových dnů na cestách 
po regionu Kravařska, zabývali 
se významem J. A. Komenského a 
památkami Fulneku, navštívili jsme 
rodný dům J. G. Mendela v Hynčicích 
a jeho pomník v Novém Jičíně,  hrad 
Hukvaldy a další místa, kde pobýval 
L. Janáček. U zámečku v Sedlnicích 
jsme mluvili s paní E. Kosler o 
básníku J. Eichendorffovi, navštívili 
jsme Muzeum česko-německého 
porozumění v Odrách a seznámili se 
s historií vzájemného soužití ve 20. 
století. Dále jsme si prohlédli Technické 
muzeum Tatra včetně expozice E. 
a D. Zátopkových v Kopřivnici. 
Poznali jsme horský kraj a zajímavá 
místa Kunčic pod Ondřejníkem, kde 

jsme byli ubytováni, a na společných 
večerech jsme mohli reflektovat to, 
co jsme společně zažili. Naši žáci 
v závěrečné reflexi zachytili, kolik 
společného vzájemně nacházíme, 
včetně našich předků, jak málo víme 
o našich slavných osobnostech, o 
které se zajímají cizinci z celého světa, 
často toho víme málo i o naší historii. 

Žáci pozitivně hodnotili, že jsme si 
našli společné zájmy, dokázali jsme 
si porozumět a společně se zasmát. 
Za spolupráci a podporu děkuji 
předsedovi spolku Němců těšínského 
Slezska, panu Hansi Mattisovi, 
učitelům STD, D. Eckhardu Scheldovi 
a Dr. André Griemertovi. 

Karla Střílková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Dne 26. září slavíme Evropský den 
jazyků (EDJ). Cílem tohoto svátku je 
propagovat jazykovou rozmanitost a 
studium jazyků v zemích Evropy. 
Řada aktivit měla podnítit zájem o 
jazyky i na naší škole. Přivítali jsme 
u nás sympatickou anglicky hovořící 
lektorku Thabang, která s žáky 5. až 9. 
ročníku vedla klasickou konverzační 
hodinu, ve které se vzájemně 

představili, dozvěděli jsme se, že 
pochází z africké Botswany a žije v 
České republice tři roky. V této hodině 
se dále věnovali tématu nakupování, 
pracovali ve skupinách a přehrávali 
běžné situace, které při nakupování 
vznikají. Paní Marta Klug zase chtěla 
svými zkušenostmi motivovat žáky 8. 
ročníku k dalšímu studiu angličtiny 
a němčiny, které podobně jako ona 

foto: E. Scheld
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mohou uplatnit ve svém životě a 
profesi. Také naše jídelna a další 
prostory školy se změnily v takřka 
Orbis pictus, protože žákům názorně 
demonstrují anglickou slovní zásobu. 
Čtvrťáci se seznamovali s čínským 
znakovým písmem a jeho číslicemi, 
kterým dali protentokrát přednost 
před arabskými. V 5.A došlo i na 
romštinu, zazpívali si písničku Paš o 
paňori a naučili se několik romských 
slov. Pestrost všech aktivit ukazuje, jak 
zajímavý den jsme společně strávili.

Karla Střílková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

„Jaká činnost by tě bavila ve skupině lidí, 
které neznáš?“

Tato otázka p. uč. Vránové 
odstartovala naše přípravy na 
návštěvu žáků ze Sučan. Vymýšleli 
jsme, psali, stříhali a v hodinách 
výtvarné výchovy jsme se naučili 
pracovat se spreji a tavnými 
pistolemi.
A je tu úterý 3. října, kterým nás vedl 
p. uč. Kvita. Byli jsme napříč školami 
– ZŠ TGM + ZŠ JAK + ZŠ Sučany – 
rozlosováni do družstev. Utkali jsme 
se ve florbalu a ve stolním tenise. 
Bylo to příjemné dopoledne plné 
sportovního soutěžení.
Ve středu a ve čtvrtek dopoledne 
jsme spolu s naší třídní realizovali 
připravené aktivity v menších 
skupinách = 20 žáků ze Sučan a 12 nás, 
žáků 8. třídy ZŠ TGM (ve čtvrtek přišla 
druhá skupina ze Sučan a setkala se 

s druhou polovinou naší třídy). U 
„ledolamných“ a komunikačních her 
jsme se výborně bavili a ne jiné to bylo 
ve chvílích, kdy si naši noví kamarádi 
zdobili plátěné tašky a poznámkové 

bloky. Každé dopoledne rychle 
uběhlo, neradi jsme se loučili. 
Určitě se chceme podívat do Sučan a 
uvítáme, když příště budou slovenští 
kluci a holky spát u nás doma.

žáci 8. ročníku, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Devatenáctý říjen jsme 
zasvětili sportu. Se žáky 
z druhého stupně jsme 
se sešli v 16 hodin v 
tělocvičně. 
Rozdělili jsme se do 

družstev, a protože nám 
počasí přálo, vyrazili jsme 
na venkovní hřiště a zahráli 
si na zahřátí vybíjenou. 
Následně jsme se pustili 
do soutěžních klání ve 

fotbale, florbale a stolním 
tenise. Nikdo nikoho 
nešetřil, všichni jsme se 
zapotili, ale také zasmáli. 
Po dobré večeři jsme si 
zahráli volejbal, zatancovali 

u x-boxu nebo také 
zasoutěžili v legračních 
netradičních disciplínách.
Nonstop sportování jsme si 
užili a už teď se těšíme, až si 
to zopakujeme.

Sabina Svobodová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

„Supr“ týden!!

NONSTOP SPORTOVÁNÍ
inzerce 1/8
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SVAČINA PRO BEDONA
Základní škola TGM ve Fulneku se 
již několik let snaží vést své žáky k 
dobročinnosti, otevřenosti a charitě. 
Třída 7.A se letos rozhodla uspořádat 
charitativní akci „Svačina pro 
Bedona.“ Bedon je sirotek z Tanzanie, 
kterého naše škola podporuje. Ve 
středu 11. října si o velké přestávce 
mohli žáci zakoupit svačinku, kterou 
připravili sedmáci, jejich rodiče, 
ale i žáci z dalších tříd. Připojily se 
i paní učitelky a paní asistentky. V 
nabídce bylo velké množství sladkých 
i slaných dobrot, ovoce a pudinků. 
Všem se tento nápad líbil. Výtěžek z 
celé akce nás velmi potěšil, protože 
se pro Bedona podařilo vybrat 
neuvěřitelných 6 050,- Kč. Sedmáci 
šek předají do povolaných rukou 
na Charitativním koncertě dne 24. 
listopadu. Rádi bychom poděkovali 
všem, kdo se na celé akci podíleli, 
zejména paní asistentce Štěpánce 
Kubové a žákům 7.A.

Lenka Mužná, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

 

Charitativní koncert pro Bedona 
Kde: kostel sv. Josefa ve Fulneku 

Kdy: 24. listopadu 2017 

v 16:00  

Vystoupí pěvecké sbory Luscinia a Slavíček 

 zástupci spolku „Bez mámy“ 

 

Bohaté občerstvení 

Vstupné dobrovolné 

Srdečně vás zvou žáci a učitelé ZŠ a MŠ T.G.Masaryka Fulnek 

Klub rodičů a školní družina při ZŠ T. G. Masaryka ve Fulneku pořádají  

15. ročník 

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ 

Sraz před školou v pátek 10. 11. 2017 v 16.30 hodin. 

Průvod broučků povede přes zámek a náměstí ke kouzelné školní zahradě 
s občerstvením a malým překvapením. 

S sebou si vezmi malého papírového broučka a svítící lampion. 

 

„…brouček držel maminku za ruku a říkal si bim bam, 

Až při tom usnul, bim bam. A spali a spali.“ 

 

Srdečně zvou pořadatelé. 
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Projekt 72 hodin pořádá v České 
republice Česká rada dětí a 
mládeže. Jedná se o tři dny plné 
dobrovolnických aktivit. Projekt 
je určen všem, kteří podporují 
myšlenku dobrovolnictví a není jim 
cizí nezištně pomoci druhým, nebo 
svému okolí.                                                       
Cílem 72 hodin je zapojit co nejvíce 
mladých lidí a přesvědčit je, že jsou 
sami schopní změnit věci, které se 
jim nelíbí. Naučit je spolupracovat 
a víc vnímat svět kolem sebe. Stačí s 
kamarády vymyslet projekt, který nás 
bude bavit, zlepší naše okolí, pomůže 
lidem kolem nás nebo jen někoho 
potěší.   Projekty mohou být libovolně 
dlouhé, letos měly proběhnout 
v termínu od čtvrtka 12. října od 
12:00 do neděle 15. října do 12:00.                                                                                                                       
Třída 5.A  se letos přihlásila s akcí 
nazvanou Nemlsejte, pomáhejte. 
Protože všichni máme rádi zvířata, 
rozhodli jsme se pomoci pejskům 
ve fulneckém útulku. Během 

přestávek jsme ve škole vybírali 
drobné příspěvky, které žáci ušetřili 
za nákup různých pamlsků. Sbírali 
jsme korunku ke korunce, až jsme 
najednou měli v pokladničkách 
neuvěřitelných 1 507 Kč. Za vybrané 
peníze jsme zakoupili krmivo, 

pamlsky a  při návštěvě útulku vše 
předali. Moc děkujeme všem žákům a 
pracovníkům školy za jejich podporu, 
finanční a věcné dary.
Motto akce „Pomáhám, protože chci“ 
platí i na naší škole.

Blanka Kusá, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Na podzim létají draci nad všemi 
mateřskými školami Fulnecka. Tak 
tomu bylo i v pondělí 16. října, kdy 
se obloha nad Stachovicemi zaplnila 
nejrůznějšími draky. Létali nejen 
draci. Letečtí modeláři nám ukázali s 
modelem letadla úžasnou akrobacii. 
Krásné odpoledne ukončilo opékání 
párků. Počasí nám přálo a radost dětí 
byla veliká.

MŠ Stachovice

Projekt  72 hodin

Drakiáda ve 
Stachovicích

inzerce 1/4
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Na jedno sobotní odpoledne jsme si 
domluvili komentovanou prohlídku 
našeho města s panem Josefem 
Pavlíčkem.
Sešli jsme se na náměstí, kde jsme se 
dozvěděli o jeho historii. Pokračovali 
jsme ke kostelu, Černé věži a na 
zámek. Kaštanovou alejí jsme došli k 
pomníčkům - Stříbrná a Zlatá svatba 
(jejich rekonstrukci  právě letos pan 
Pavlíček inicioval). Mnozí z nás o této 
památce vůbec nevěděli a navštívili ji 
poprvé. Dále jsme pak pokračovali na 
protější kopec ke kapli sv. Rocha, ke 
kostelu sv. Josefa a k vile Loretě. 
Strávili jsme krásné, slunečné a 

zajímavé odpoledne. Děkujeme panu 
Pavlíčkovi za jeho historické znalosti, 

skvělé komentáře a úsilí, které věnuje 
našemu městu.

Vodáci a přátelé Jerlochovic

V kostele sv. Josefa bylo v období 
od 7. září do 7. listopadu vystaveno 
devět objektů z projektu ORBIS 
PICTUS PLAY, které pro nás vybral 
výtvarník Petr Nikl. 
Autoři celého projektu, manželé 
Waldovi, se nechali inspirovat 
myšlenkami Jana Amose Komenského, 
zvláště jeho dílem Labyrint světa a 
ráj srdce a od roku 2006 se počet děl 
tohoto projektu rozrostl na několik 
desítek. Do Fulneku jsme zapůjčili 
například Prodvafon, Světelnou 
hlavu, Magnetický stůl, Harfii, nebo 
Qes kvintet – šlapací varhany. 
Do kostela sv. Josefa zavítalo za 
září, říjen a listopad více než tisíc 
návštěvníků. Podle vzkazů v 

Seriál závodů jednotlivců na 100 
metrů s překážkami pro hasiče.  
Po loňské úspěšné účasti v Českém 
halovém poháru 2016 se člen SDH 
Fulnek, Ríša Navrátil, rozhodl 
změřit své síly a um s nejlepšími 
hasiči v České republice i letos. 
Čas běží, roky přibývají a Ríša 
postoupil do kategorie středního 
dorostu, což je věk 15 – 16 let. Rozhodl 
se účastnit Českého poháru 2017, 
což je seriál závodů, který probíhá 
od května do září na venkovních 
tartanových drahách.
Letos se běželo v Třebíči, Ostravě, 
Bludovicích, Kamenci u Poličky, 
Pískové Lhotě a Pardubicích. V 
každém z těchto závodů v Ríšově 
kategorii dvacet nejlepších závodníků 
sbíralo body do celkového hodnocení. 
Čekal je sprint na 100 metrů s 
překonáním 170 cm vysoké bariéry, 
kladina dlouhá 8m a vysoká 80cm, 

přenos 2ks 20m dlouhých hadic s 
připojením na rozdělovač, zapojením 
na proudnici a dotažení do cíle.
Přípravě a tréninku věnoval Ríša 
spoustu svého volného času, závody 
objel se svou vedoucí Sárou Wölflovou 
a dařilo se mu.
Na všech závodech se mu povedlo 
umístit na bodovaných místech, 
celkově nasbíral 45 bodů a obsadil 
výsledné 9. místo!!
Ríšo, díky za tvou píli a výkony, s 
nimiž jsi reprezentoval fulnecké hasiče 
v této silné konkurenci. Gratulujeme. 
Do dalších let ti přejeme, ať tě hasičina 
stále baví a hodně dalších úspěchů.
Pokud chcete zhlédnout výkony Ríši i 
dalších soutěžících v Českém poháru, 
mezi nimi i nedávné mistry světa 
v této disciplíně požárního sportu, 
zadejte na internetu odkaz: Fire.tv – 
archiv pořadů, kde najdete záznamy 
ze všech závodů.

Jaroslav Hodulák, SDH Fulnek

Komentovaná prohlídka po fulneckých památkách

Výstava ORBIS PICTUS PLAY

Český pohár 2017 s fulneckou účastí
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návštěvní knize věříme, že se výstava 
všem líbila a mimofulneckým 
návštěvníkům jsme měli také 
příležitost představit historii kostela 
sv. Josefa a kapucínského kláštera. 
Rádi bychom také poděkovali 
sponzorům, kteří tuto výstavu 
podpořili. Náš dík patří městu 
Fulnek a Nadačnímu fondu Kousek 

po kousku, který nás letos podpořil 
jednak finančním příspěvkem pro 
výstavu ORBIS PICTUS PLAY a také 
koupí nového promítacího plátna. 
Děkujeme jak sponzorům, tak i 
návštěvníkům a srdečně všechny 
zveme na blížící se tradiční adventní 
koncerty, které pořádáme ve 
spolupráci s Comeniem Fulnek. Těšit 

se můžete 3.prosince na vystoupení 
souboru Musica Excelsia. Druhou 
adventní neděli, 10. prosinec, nám 
zpříjemní Komorní orchestr Pavla 
Josefa Vejvanovského a 17. prosince, 
třetí adventní neděli, uzavřeme 
cyklus koncertů vystoupením Scholy 
Gregoriany Pragensis.

Hana Orlitová, Muzeum Novojičínska

Spolky

V září proběhl na Hukvaldech 
rodinný festival, který finančně 
podpořil také Nadační fond Kousek 
po kousku. 
I když nám počasí nepřálo, každý, 
kdo přišel, určitě nelitoval. Na 
návštěvníky čekalo několik tradičních 
řemeslných dílen, lesní pedagogika, 
klauni na volné noze, kejklíř Vojta, psí 
kusy a agility, manželé si mohli užít 
manželské rande a také zhlédnout 
výstavu SVOJI. O výborné občerstvení 
se postaral sociální podnik Spirála, o 
moderaci Aleš Juchelka, o hudební 
vystoupení kapela ZRNKA a B plán. 
Děkujeme nadačnímu fondu za 
podporu a návštěvníkům z Děrného 
i Fulneku za účast i pomoc při 
organizaci.

Lenka Daňová, Centrum pro rodinu a sociální péči z.s.

Poslední zářijovou sobotu jsme se 
sešli u nás na kopci na vodárně k 
leteckému dni Pohořílských dráčků. 
Počasí nám přálo, dokonce i vítr byl 
na naší straně. A tak si každý z nás 
mohl vyrobit svého draka, což jak 
jsme zjistili, není vůbec jednoduché, 
těm nejšikovnějším dokonce i létal. 
Bylo vidět, že pouštění draků baví 
opravdu všechny, kteří přišli, za což 
je odměna neminula. Těm nejlepším 
pilotům draků byly předány medaile 
s cenami. Pěkné odpoledne jsme 
završili opékáním buřtů a posezením 
u ohně. Chceme poděkovat městu 
Fulnek za finanční podporu této akce.

Tomáš Zwinger, osadní výbor Pohořílky

Rodinný festival na Hukvaldech

Letecký den Pohořílských dráčků

     UROLOGICKÁ AMBULANCE V ODRÁCH
Umístěna v Městské nemocnici v Odrách, Nadační 375/1

Telefon 556 778 165      
webové stránky: 
www.mudrtomasvagner.cz

ORDINAČNÍ  HODINY
Pondělí    7.00 - 12.00  12.30 -15.00
Úterý      12.00 - 17.00
Středa      7.00 - 12.00 12.30 - 15.00

Čtvrtek     7.00 - 12.00 13.00 - 15.00
Pátek        7.00 - 12.00
Ambulantní péči poskytujeme 
pojištěncům:
•	 Revírní bratrské pokladny č. 213
•	 České průmyslové zdravotní pojiš-

ťovny č. 205
•	 Zdravotní pojišťovny Ministerstva 

vnitra ČR č. 211
•	 Vojenské zdravotní pojišťovny ČR 

č.201
•	 Všeobecné zdravotní pojišťovny ČR 

č. 111
K vyšetření  mohou pacienti přijít i 
bez doporučení od praktického či 

jiného odborného lékaře.

inzerce 1/6
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MIKULÁŠSKÁ     SOUTĚŽ 
 

 
 

Sbor dobrovolných hasičů 
v Lukavci 

 

zve všechny příznivce požárního sportu 
 

na 22. ročník zimní hasičské soutěže 
v požárním útoku,  

 

která se koná v sobotu 
2. prosince 2017 

 

na místním hřišti TJ SOKOL. 
 

Začátek v 9.30 hodin. 
 

Na vaší účast se těší 
 

hasiči z Lukavce   
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26.11.2017 

14:30 – 18:00 

KD Děrné 
 

TVOŘIVÉ DÍLNY  

PRO MALÉ I VELKÉ 
 

 

K Pramenům, spolek 

Městské kulturní centrum Fulnek 

Chcete studovat přírodovědný 
obor na vysoké škole? 
Chcete získat vzdělání s 
maturitou nebo s výučním listem 
pro dobré odborné uplatnění?

                
pátek 1. prosince 11 - 17 hod.,
sobota 2. prosince 8 - 12 hod.:   

výstava zeměd. strojů, zvířátka
z farmy, jízda zručnosti 
traktorem, školní chov papoušků, 
chemické a fyzikální pokusy, svět 
pod mikroskopem, odnes si 
vlastní výrobek ...

www.tznj.cz

maturita:
 Agropodnikání
 Ekologie a biologie
 Mechanik strojů a zařízení
 nástavbové studium (denní, dálkové)

výuční list:
 Nástrojař
 Obráběč kovů
 Opravář zemědělských strojů
 Strojní mechanik (zámečník)

Střední škola 

technická a 

zemědělská

Nový Jičín

Dny otevřených dveří

Truhlář
Tesař
Instalatér
Zedník
Stavební práce

inzerce 1/2
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Ráda bych touto cestou poděkovala za 
lidský přístup Libušce Heryánové z 
Fulneku. Dobrovolnici z humanitární 
organizace ADRA. 
Paní Libuška za mnou pravidelně 
dochází na Oddělení následné péče. 
Vždy usměvavá, se srdíčkem na dlani.
Velmi jsme se sblížili. Podporuje mě 
v nemoci a strádání, kterou nemoc 
přináší.
Dává mi víru a naději do dalších dnů. 
Dává mi povzbuzení, věnuje mi svůj 
čas. Moc si toho vážím. Milá paní 
Libuško, moc Vám děkuji za vše, co 
pro mě děláte. Pomáhá to. Jste pro 
mne oporou v mé nemoci. Veliké 
díky!

Marie Tilscherová

Dne 6. října se uskutečnilo setkání 
členů bývalého vojenského 
dramatického a tanečního souboru 
„Radost“, které se konalo po 55 
letech v hotelu Amos.
Tento soubor byl založen v roce 1959, 
a poněvadž vojenská posádka byla 
v roce 1962 zrušena, soubor zanikl. 
Jeho zakladatelem byl pan Jindřich 
Svoboda spolu s nprap. Dlouhým, 
který sloužil na fulneckém zámku. 
Soubor byl pod záštitou ROMO 
Fulnek, n. p. Měl kolem 30 členů, dělil 
se na dvě části – dramatický a taneční. 
Vzpomínáme na skvělé komiky, jako 
byl Ing. Walter Srubek, uč. František 
Mikulec a Milan Boris. Nelze všechny 
vyjmenovat a spousta jich mezi námi 
už není, čest jejich památce.
Taneční soubor byl převážně v počtu 
10 párů – partnerky tvořila převážně 
děvčata z Jerlochovic. Vedoucím byl 

voj. Jan Glonek, skvělý tanečník. 
Tancovaly se krásné západoslovenské 
tance. Krokové variace nás učila Eva 
Mlčochová, kroje šila paní Svobodová. 
Jezdili jsme na různé akce, soutěže 
po celé republice a téměř vždy jsme 
obsadili přední místa.
Na harmoniku nás doprovázela paní 
učitelka J. Raušová, později Čestmír 
Smolík. Na zámku se konaly občas 
zkoušky, pokud byl obsazen v té 
době JKP. Nechci rozvádět, o kterou 
budovu se jedná a k čemu dnes slouží, 
místní občané určitě budou vědět, co 
tím chci říci.
No a my, co jsme ještě tady, i když je 
nám více jak 70 let a náš zdravotní 
stav není zrovna ideální, rádi se 
sejdeme a humoru ze vzpomínek není 
nikdy dost. Chtěli bychom poděkovat 
panu Františku Schindlerovi – 
místostarostovi města Fulneku za 
velkou pomoc při této akci. 

Panu Josefu Pavlíčkovi děkujeme 
za přínosnou přednášku z historie 
zámku a města Fulneku. A bonbónek 
na závěr. Moc děkujeme manželům 
Reinholdovým, majitelům zámku, za 
umožnění prohlídky tohoto objektu. 
Je to úžasné, co z toho dokázali 
utvořit. Přejeme jim, aby s úspěchem 
dokončili úpravy této památky. 
Škoda, že nemáme kouzelný proutek, 
aby jim pomohl s finanční otázkou a 
zdárně vše ukončili.
Věříme a těšíme se, že po dokončení 
začne  fungovat ve prospěch 
veřejnosti. Určitě nebude široko 
daleko konkurent. Snad se vyřeší do 
té doby i příjezdová cesta. Děkujeme.
Již několik let marně pátráme po 
kronice tohoto souboru. Prosíme, 
pokud ji má někdo z vás doma 
a nemáte ji k ničemu, zkuste se 
zkontaktovat s autorkou článku. 
Děkuji.

Zdenka Benová

Bílovecká nemocnice, a.s. funguje po 
provedené rekonstrukci a revitalizaci 
celého objektu jako nové a moderní 
zařízení. Disponuje například 
novým oddělením rehabilitace či 
vysoce nadstandardním oddělením 
následné péče, které nabízí možnosti 
péče i pro pacienty mimo region. 
Nadále funguje také jako zařízení 
akutní péče, které poskytuje jak 
interní, tak chirurgickou péči ve 
spádové oblasti.
Je oddělení chirurgie Bílovecké 
nemocnice, a.s.  v provozu a poskytuje 
potřebnou péči pacientům?

MUDr. Martin Mašek: Ano, oddělení 
chirurgie funguje a poskytuje celé 
spektrum operačních výkonů. 
Operační zákroky provádíme 
každodenně mimo víkendy.  
Spektrum operací zahrnuje operativu 
v rámci břišní chirurgie. Mimo 
klasickou operativu provádíme 
zákroky laparoskopickou technikou, 
snahou pak je také poskytovat péči v 
rámci jednodenní chirurgie.
Dále jsme rozšířili spektrum 
poskytované péče o artroskopické 
operace kloubů, tyto výkony však 
prozatím nemáme nasmlouvány se 

všemi pojišťovnami. 
V rámci operačního spektra 
provádíme také výkony v rámci 
traumatologie, tedy operační léčbu 
zlomenin, korekční operační kostní 
výkony, úpravy deformit prstů 
horních i dolních končetin. Jako určitý 
nadstandard v léčbě nabízíme také 
plastické operace břicha a kosmetické 
kožní výkony. Ambulantně nabízíme 
i nadále možnost aplikace separované 
krevní plasmy, jako způsob léčby 
bolestí kloubů.
Dále v rámci jednodenních či 
ambulantních výkonů provádíme 

Pomoc druhému člověku

A dobří lidé ještě žijí..

ČTyři otázky na primáře oddělení chirurgie Bílovecké nemocnice 
MUDr. Martina Maška
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operace karpálního tunelu, dlaňových 
kontraktur či odstranění kožních 
nádorů. Kompletní spektrum pacienti 
najdou na internetových stránkách 
naší nemocnice, tedy www.nvb.cz

Jaké máte čekací lhůty k operacím?
MUDr. Martin Mašek: Plánované 
operační výkony jsme schopni 
nabídnout pacientům do 14 
dnů, zákroky akutní provádíme 
samozřejmě ihned. Navíc u 
plánovaných zákroků mají pacienti 
individuální možnost domluvit si 
konkrétní termín operace i operatéra. 
Každé úterý od 10 hodin je k 
dispozici primář oddělení případně 
jeho zástupce, se kterými má pacient 
možnost konzultovat provedení 
operace, dohodnout konkrétní termín 
či konkrétního operatéra. 
Jak funguje chirurgická ambulance v 
Bílovecké nemocnici, a.s.?
MUDr. Martin Mašek: Chirurgická 
ambulance je v provozu denně v 
čase od 7:00 do 17:00 hodin. Poté 
funguje chirurgická pohotovost, a to 
v čase 17:00 - 22:00 hodin. Víkendy 
je péče zajištěna formou  ústavní 
pohotovostní služby.

Součástí chirurgické ambulance je 
provoz specializovaných ambulancí, 
které poskytují zdravotnickou pomoc. 
Jaká je jejich provozní doba? 
MUDr. Martin Mašek: Ano, 
součástí chirurgie je například 
traumatologická ambulance, která je 
pacientům k dispozici v úterý od 10:00 
hodin, artroskopická ambulance, ta je 
v provozu ve středu od 12:30 hodin. 

Dále máme mamologickou poradnu, 
tu je možno navštívit každé úterý 
od 13:00 hodin a laparoskopickou 
poradnu pak každou středu od 13:00 
hodin. Denně je také v provozu 
ambulance pro léčbu chronických ran. 
Pacientům požadujícím ortopedická 
vyšetření nabízíme možnost navštívit 
ortopedickou poradnu, a to v pátek 
od 7:30 hodin. 

Bílovecká nemocnice, a.s.

Napsali nám

foto: www.bilovec.cz

 

Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 

 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Seřizovač lisů 

* Nástrojař 

* Řidič VZV 

 

Přijímáme i absolventy a zaměstnance bez praxe. 

 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 5 týdnů dovolené, odměny za nulovou absenci, příplatek  

za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím:  

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com, 

www.moraviastamping.com 

inzerce 1/2
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1 jihoamerické pohoří
2 obvazový materiál

3 jeden ze smyslů
4 spodní část nohy
5 co nevidět
6 část nábytku
7 podlahová krytina
8 žen. jméno /26.7./
9 česká řeka

10 část obličeje

11 jehličnatý strom
12 měkká stupnice
13 zušlechtěné železo
14 jihomoravský alk. nápoj

15 elipsa
16 atak /voj./
17 mořský rak
18 ohebná ryba
19 zimní měsíc
20 prasečí mládě

21 starořecký bajkař
22 roční období
23 znát
24 3. písmeno řecké abecedy

25 druh obilí

26 právě nyní

27 tažná zvířata

28 uctění

29 honosný dům

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 20. 11. 
2017 elektronicky nebo poštou redakci Zpravodaje 
(zpravodaj@fulnek.cz). Do předmětu zprávy napište 
„tajenka listopad“. Vítěz získá vánoční poukaz 
na talkshow Zbigniewa Czendlika. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Žárová zinkovna 
Fulnek ERLEN. Výhercem se stal pan Antonín 
Zimmer, který získává vstupenku na představení 
Koko Comedy 11. listopadu v MKC Fulnek. 
Gratulujeme

Soutěžní doplňovačka

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Pracovní	uplatnění	v	třísměnném	
a nepřetržitém	provozu

•		Velmi	dobré	mzdové	podmínky
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	 
Flexi	Pass

•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

Firma se 
150tiletou 
tradicí hledá 
zaměstnance  
na pozici:  

Operátor – gumárenská výroba

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se 
150tiletou 
tradicí hledá 
zaměstnance  
na pozice:  

PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK

Požadavky:
• SŠ nebo SOU obor strojní
•	Svářečský	průkaz	výhodou
•	Dobrý	zdravotní	stav

PROVOZNÍ ELEKTRIKÁŘ

Požadavky:
• SŠ nebo SOU obor elektro
•		Odborná	způsobilost	dle	 

Vyhl. 50/1978 Sb., min. §6
•	Dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

inzerce 1/2
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10. listopadu (pátek)
divadelní představení – Habaďůra aneb 
nájemníci pana Swana
sál v hostinci U Jindřicha v Lukavci od 19:00h

11. listopadu (sobota)
KOKO Comedy
sál MKC ve Fulneku od 19:00h

11. listopadu (sobota)
Svatomartinské menu
restaurace MKC ve Fulneku od 12:00 – 21:00 h /na 
objednávku/

13. listopadu (pondělí)
beseda s tenistkou Petrou Kvitovou
sál MKC ve Fulneku od 16:00 – 18:00 h

13. listopadu (pondělí)
vernisáž výstavy Krajka a břidlice /Klub 
paličkování Fulnek/
restaurace MKCF od 18:15 h 

26. listopadu (neděle)
Tradiční vánoční jarmark v Jerlochovicích
hospoda U Šuláků v Jerlochovicích od 8:00h

26. listopadu (neděle)
Tvořivé dílny pro malé i velké
KD Děrné od 14:30h

1. prosince (pátek)
Rozsvícení vánočního stromu a Karlštejnu
před obchodem v Děrném od 16:30h

2. prosince (sobota)
Vánoční jarmark s rozsvícením vánočního 
stromu
náměstí Komenského ve Fulneku od 9:00h

2. prosince (sobota)
Mikulášská soutěž v požárním sportu
hřiště TJ Sokol Lukavec od 9:30h

3. prosince (neděle)
Mikulášská besídka s rozsvícením vánočního 
stromečku
sál Hospody u Šuláků od 14:00h

4. prosince (pondělí)
Mikulášská nadílka
sál MKC Fulnek od 16:00h

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.cz

Kulturní přehled

Zveme vás

ORBIS PICTUS PLAY

Turnaj v pexesu

STRAVOVÁNÍ DLE ROČNÍHO OBDOBÍ, PODZIM – ZIMA

PÍSNIČKA PRO BEDONA

SULTANÁT OMÁN A OKOLNÍ EMIRÁTY

Do úterý 7. listopadu 2017.
Do kostela sv. Josefa ve Fulneku zveme 
všechny objevitele fyzikálních zákonů 
na Světelnou hlavu, Fontánu libosti, Qes 
kvintet, obří dřevěný xylofon - Prodvafon, 
harfu s neviditelnými strunami - Harfii, 
Sněhovou královnu, Repetitor, Maják a 

Magnetický stůl.
Na vás, návštěvníky se těšíme v rozšířené 
otevírací době, a to v úterý až pátek, v 
neděli a ve svátky vždy od 9 hodin do 17 
hodin bez polední přestávky.

Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Neděle 12. listopadu 2017, 15:00 hod. Vstup zdarma.

Čtvrtek 16. listopadu 2017, 17:00 hod.
(Tradiční čínská medicína)

Přednáší: Marina Makarova
Vstupné: dobrovolné

Pátek 24. listopadu 2017, 16:00 hod.
Charitativní koncert pořádá ZŠ a MŠ TGM 
Fulnek.

Vstupné: dobrovolné

Čtvrtek 30. listopadu 2017, 17:00 hod.
33. přednáška z cyklu Cesta kolem světa
Omán – země, které svého času patřil 
i Zanzibar, má i dnes území netypicky 
rozdělené do 3 nesouvisejících částí. 
Přírodovědec a cestovatel Radim 

Misiaček se s vámi podělí o dojmy z 
dosud (masovou turistikou) neobjeveného 
kousku světa.

Přednáší: RNDr. Radim Misiaček
Vstupné: 40,- Kč, snížené 20,- Kč

Upozornění pro návštěvníky: 
Památník J. A. Komenského ve Fulneku – národní kulturní památka, 
je od 1. srpna 2017 pro veřejnost uzavřen z důvodu rekonstrukce.

Pátek 17. listopadu 2017
OTEVŘENO VE STÁTNÍ SVÁTEK
Otevírací doba:
úterý – pátek, neděle a svátky 9 - 12, 13 - 16 hodin.

Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Muzeum Novojičínska a comenius  
Fulnek: Program Listopad 2017

*** TIP NA VÁNOČNÍ DÁREK ***

Vánoční poukazy na přednášku Zbigniewa Czendlika 

v prodeji od 20. listopadu 2017.

Vstupenky v prodeji od 1. prosince 2017.

Udělejte radost svým blízkým!
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